

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ВВЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . 22 АВГ. 1952

г. Москва

Газета №

СПЕКТАКЛИ ВОРОНЕЖСКОГО ТЕАТРА

. Тысячи москвичей побывали на спектаклях Воронежского драматического театра, проходящих в помещении театра имени Евг. Вахтангова. Вчера гости показали не известную еще московскому зрителю новую пьесу драматурга А. Симукова «Девушки-красавицы».

Вчера воронежские артисты выступали также в летнем театре парка Центрального дома Советской Армии. Здесь была показана пьеса А. П. Чехова «Дядя Ваня». В этом театре будет дано шесть спектаклей. Посетители парка увидят постановки «Дядя Ваня», «Солнечная сторона» и «Девушки-красавицы».

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

КОММУНА

17 АВГ. 1952

Воронеж

Газета №

ГАСТРОЛИ ВОРОНЕЖСКОГО ТЕАТРА В МОСКВЕ

В Москву приехал на гастроли один из старейших театров страны — Воронежский государственный драматический театр.

На сцене театра имени Евг. Вахтангова, где проходят спектакли коллектива Воронежского театра, москвичи увидят «Ревизора» Гоголя, «Дядю Ваню» Чехова, «Варваров» Горького, пьесы советских драматургов — «Разлом» Б. Лавренева, «Поют жаворонки» Б. Брандта и другие.

15 августа состоится первый спектакль Воронежского театра. Был показан «Разлом» в постановке народного артиста Азербайджанской ССР А. Грышча.

В спектакле участвовали: народный артист РСФСР А. Поляков, заслуженные артисты РСФСР С. Папов, М. Зимбовский, В. Флоринский, артисты О. Супротивная, К. Федорова, Е. Аристов, Г. Грачев и другие. Спектакль прошел с успехом.